

讲述社区故事,请拨本报热线67659999
请加上本报QQ407659842 990156
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

昨日下午,在福华街办事处苗圃社区水塔院的文艺舞台上,由郑州晚报和苗圃花园社区主办,二七区商务局和福华街鞋城党支部路华大厦党小组协办的“相聚党旗 下 和谐邻居节”活动拉开帷幕,给社区居民带来了一场视听盛宴。

晚报记者 黄盈 实习生 高东方 文/图

你好,邻居

郑州晚报和苗圃社区 主办的邻居节开幕 邻里一起看演出 互赠礼物

【节目篇】

小荷才露尖尖角

下午3点,节目在开场舞《欢庆》的欢快音乐中拉开了序幕。

22位舞者身穿红衣,手拿红绸带和红手帕,脚踏金色舞鞋,身轻如燕,在舞台上跳跃飞舞。

“就想玩儿得开心,让生活更丰富”,领队黄雪告诉记者,她们这支舞蹈队的平均年龄有57岁,大部分是退休职工。

舞蹈刚结束,一群身穿五颜六色礼服的孩子便冲上了舞台。原来,他们是来自苗圃幼儿园和苗圃小学的孩子们,为社区居民分别带来了舞蹈《我可喜欢你》和配乐诗朗诵《颂扬优秀传统文化》。

幼儿园孩子们穿着粉、绿、蓝、黄四色的小礼服,女生穿着纱裙,头戴蝴蝶结,男生则打起了白色小领结,在老师扮演的米老鼠、喜羊羊的带领下,跳起了欢快的舞蹈,逗得台下的老人们哈哈大笑起来,“这些孩子实在太可爱了!”

苗圃幼儿园的黄老师介绍,为了这次演出,他们幼儿园的25名小朋友和6名老师在两三个星期前就开始排练了,“今天表演得很好,看孩子们都好兴奋啊”。

记者还了解到,文艺演出中的大部分节目都来自苗圃社区自己的艺术团,团长王益璞告诉记者,他们艺术团有30多名成员,平均年龄55岁,“我们的乐队最出名了,中西结合,既有小提琴、贝斯,又有二胡、扬琴,大家配合得还很默契”。



【服务篇】

为居民提供义诊和法律援助

台上节目精彩,台下的便民服务活动也热闹非凡。在舞台北侧,社区卫生所的医生和法律法规咨询人员正在热情地为居民们答疑解惑。

社区医生还拿来了测压计,为小区居民量血压。主治医师王毅敏提醒居民,春季干燥易上火,皮肤病也易发,“平时大家要注意防晒,多喝水,早晚多运动”。

同时,他还提醒老年人,有患心血管病的,应避免阳光照射,身体有什么不适的尽早去做检查。

正在测量血压的75岁的严秀英说:“这服务好,正看表演就顺便能测一下血压,方便。”

一旁的法律法规咨询台也围了不少居民,工作人员吴世红说,居民们应该多了解法律常识,运用法律武器保护自己的合法权益。

除了服务单位以外,家住苗圃社区5楼8号的闵广荣也在现场免费为市民修水电,“我办事,大家放心”,闵师傅笑着说,他已经为社区义务服务了8年,活动当天中午12点多就开始帮忙搭戏台、检查电线,以确保活动顺利进行。

【互动篇】

社区“义工”收到奖品

在活动现场,社区还为在社区做出贡献的居民颁发了毛巾、肥皂等奖品。

其中最被大家熟知的就是今年70多岁的闵广荣了,他自愿在社区提供帮助,不拿一分钱工资,社区的大小事情他都要参加,他在社区的工龄比一般人员都要长。

而居民朱亚全、刘明武、陆惠彬等也一直自愿当起了社区的“编外清洁员”,帮社区忙里忙外,为社区建设做出了不小努力。

卫生保洁员陈海民爱岗敬业,早出晚归,为小区环境卫生做出了重要贡献。

“希望社区邻里之间能互帮互助,共创美好明天。”社区主任张建华说。

荣获2010 美国GOOD DESIGN AWARDS 大奖

荣获2011 IF国际设计论坛大奖

荣获2011 REDDOT DESIGN AWARD 大奖

以誉驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位”

179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗

6月30日前购车用户,即享“购车纪念日五年全面健康体检”尊贵服务,详情请咨询当地4S店。

常人为势而动,唯有精英洞悉世间风云,驾驭未来方向。精英格调新典范——K5,以简约直线美学勾勒隽永审美情趣,以笃定气质凌驾未来左右,驾驭中彰显翘楚风范。不逊前程美景,只与知己同乘共赏。

郑州新裕隆 北段与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内 0371-65590188
郑州广发 中原西路113号(中原路与华山路交叉口向西300米) 0371-67610999
郑州双盛 郑汴路116号中博汽车广场北门 0371-69169111



HID氙气大灯 LED日间行车灯 6速手自一体变速器 车辆动态稳定控制系统(VSM) 全景天窗 18寸轮毂 胎压监测(TPMS) 后排中央扶手集成控制



5年发动机·变速箱 10万公里保修 2008年8月20日起销售的全系车型



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 800-828-5985 网址: www.dyk.com.cn